

2023年9月21日 株式会社ソフトクリエイト

「第20回 総務・人事・経理 Week 秋」 出展のお知らせ

株式会社ソフトクリエイト (本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:林 宗治、以下 ソフトクリエイト) は 2023 年 9 月 27 日(水)~ 29 日(金)に幕張メッセで開催される 「第 20 回 総務・人事・経理 Week 秋 / 第 12 回 働き方改革 EXPO」に出展することをお知らせします。



ソフトクリエイトでは、DX に関心をもつ総務・人事・経理の担当者に向けて、サービスの紹介やお悩み相談を行います。ご興味がある方はぜひブースまでお越し下さい。

■出展ソリューションについて

・kintone 支援サービス

デジタル化の環境作りから利活用のお手伝い、アプリ構築開発の支援や kintone と他のシステムとの連携、Q&A にお答えするサービスなど、様々なサービスをご紹介します。

・ワークフロー支援サービス

フォームのサンプルは 1,000 種類以上。様々な帳票や稟議などの申請フローもそのまま簡単電子化が可能です。

・電子帳簿システムの自動化

電子帳簿保存システムへの手入力を自動化するソリューションをご案内します。

その他にも、デジタル化に関する様々な支援を行っております。お気軽にブースにてご相談ください。

お知らせ



■開催概要

イベント名 : 第20回 総務・人事・経理 Week 秋 / 第12回 働き方改革 EXPO

開催日時 : 2023年9月27日(水)~29日(金) 10:00-18:00 ※最終日のみ17:00まで

開催場所 : 幕張メッセ 出展ブース : 小間番号 3-44

入場料:無料(下記よりお申込みの上、事前に招待券をご用意ください)

公式サイト : https://www.office-expo.jp/tokyo/ja-jp.html

■株式会社ソフトクリエイトについて

ソフトクリエイトは、お客様の変革に不可欠なベストパートナーを目指し、企業向けの総合的な IT サービスを提供しています。クラウド、セキュリティ強化、DX 支援、IT インフラ構築を主要な事業柱とし、最適なテクノロジーを通じた「価値の提供」でお客様のビジネスを支援します。40 年以上にわたり、お客様と共に培った経験を生かし、日本全国の企業へサービスを届けていきます。

<会社概要>

会社名:株式会社ソフトクリエイト 代表者:代表取締役社長 林 宗治

設立: 2012年10月

資本金: 2億円 (2022年3月31日現在)

所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷2丁目15番1号 渋谷クロスタワー

URL: https://www.softcreate.co.jp/※ 記載している会社名、商品名は各社の商標または登録商標です。



SOFT CREATE 株式会社ソフトクリエイト SOFTCREATE CORP.

進化し続ける I T、明日も未来も一緒に。 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 15 番 1 号 渋谷クロスタワー

■ニュースリリースについて

企画統括部 佐藤 Tel: 03-3486-1520

Mail: sc-contact@softcreate.co.jp